



## 17-те ЗАСІДАННЯ ТЕХНІЧНОГО КОМІТЕТУ ФОРУМУ ЯКОСТІ ТА 14-те ЗАСІДАННЯ ФОРУМУ ЯКОСТІ СООМЕТ

11–12 лютого 2014 р. у м. Мінськ, Республіка Білорусь, відбулися 17-те засідання Технічного комітету Форуму якості та 14-те засідання Форуму якості СООМЕТ.

На 17-му засіданні Технічного комітету Форуму якості СООМЕТ (ТК ФЯ) було: заслухано інформацію щодо затвердження протоколу 16-го розширеного засідання ТК ФЯ, інформацію щодо результатів засідання Ради Президента СООМЕТ, інформацію про обговорення результатів реалізації зовнішньої перевірки ГЕОСТМ (Грузія); розглянуто річні звіти щодо СМЯ національних метрологічних інститутів (НМІ) СООМЕТ; обговорено шаблон і зміст наступних річних звітів щодо СМЯ НМІ СООМЕТ; обговорено питання щодо необхідності проведення попередніх зовнішніх перевірок СМЯ для НМІ нових країн, що підписали СІРМ МРА, з метою підготовки до первинної зовнішньої перевірки СМЯ; обговорено питання про необхідність включення цієї процедури до документів QSF, про внесення в Свідчення про визнання СМЯ галузей вимірювань, про розподіл обов'язків та відповідальності членів ТК ФЯ; заслухано інформацію про новий секретаріат ТК ФЯ СООМЕТ; узгоджено графік подальших зовнішніх перевірок на 2015 р. і заслуховування усних презентацій НМІ на 2014 р.; узгоджено подальші засідання ТК ФЯ СООМЕТ; розглянуто інші питання, пов'язані зі сферою діяльності ТК ФЯ СООМЕТ.

На 14-му засіданні Форуму якості СООМЕТ також було розглянуто звіти аудитора щодо перевірки системи менеджменту якості ГЕОСТМ (Грузія) та заслухано письмову презентацію СМЯ Державної служби метрології при Державному комітеті зі стандартизації, метрології та патентів Азербайджанської Республіки.

Систему менеджменту якості ГЕОСТМ (Грузія) було визнано такою, що відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO/IEC 17025.

Рішення щодо проведення зовнішньої перевірки СМЯ Державної служби метрології при Державному комітеті зі стандартизації, метрології та патентів Азербайджанської Республіки може бути прийнято лише після підписання Азербайджанською Республікою СІРМ МРА.

При розгляді питань, що стосуються розподілу обов'язків і відповідальності членів ТК ФЯ, було прийнято таке рішення: головою ТК ФЯ СООМЕТ призначено представника Росії Н.П. Муравську, функції президента ФЯ СООМЕТ на теперішній час покладено на представника Німеччини А. Одіна.

Під час розгляду звітів особливу увагу звертали на проведення внутрішніх аудитів системи менеджменту якості НМІ. У зв'язку зі зміною складу ТК ФЯ СООМЕТ було прийнято рішення про проведення семінару для навчання аудиторів національних метрологічних інститутів, які після стажування зможуть брати участь у зовнішніх перевірках НМІ.

Річні звіти наукових метрологічних центрів України було прийнято до відома, системи менеджменту якості визнано такими, що відповідають вимогам міжнародного стандарту ISO/IEC 17025.

На 14-му засіданні Форуму якості СООМЕТ було заслухано доповідь керівника секретаріату СООМЕТ С.В. Комісарова щодо прийнятих рішень JCRB.

Під час перебування в БелГІМ було проведено ознайомлення учасників Форуму якості СООМЕТ з еталонною та випробувальною базою Білорусі.

Під час відрядження обговорювалися питання щодо звірень державних еталонів України з національними еталонами країн-членів СООМЕТ.

Відвідування БелГІМ та участь у засіданні ТК ФЯ СООМЕТ та Форуму якості СООМЕТ дозволили оцінити рівень національних метрологічних інститутів України щодо їхніх калібрувальних можливостей.

Велике значення має безпосереднє спілкування фахівців НМІ України з фахівцями найвищого рівня НМІ інших країн-членів СООМЕТ. Розглянуті питання, з урахуванням досвіду країн-членів СООМЕТ, дозволяють удосконалювати державну метрологічну систему України.

Удосконалення систем менеджменту якості національних метрологічних інститутів України, гармонізація вимог до них відповідно до міжнародних дають змогу наблизити Державну метрологічну систему України до європейської, що дозволить зменшити перешкоди при визнанні результатів метрологічних робіт за кордоном.

*В.Л. Постникова, член Технічного комітету Форуму якості СООМЕТ*